

Труш В.І.



**ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДРУГА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 17 березня 2021 року № 120
м. Тернопіль

**Про обласну цільову програму
розвитку пластового руху
на 2021–2025 роки**

Розглянувши подання Тернопільської обласної державної адміністрації від 12 лютого 2021 року № 01-1304/06, враховуючи рекомендації постійної комісії Тернопільської обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, фізичної культури і спорту, керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Тернопільська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну цільову програму розвитку пластового руху на 2021–2025 роки (додається).

2. Рекомендувати Тернопільській обласній державній адміністрації, виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення щорічно визначатись з обсягом забезпечення коштами на фінансування видатків з реалізації програми з урахуванням її конкретних завдань та наявного фінансового ресурсу при формуванні та виконанні відповідних бюджетів, починаючи з 2021 року.

3. Тернопільській обласній державній адміністрації про хід виконання рішення інформувати Тернопільську обласну раду до 15 січня упродовж 2022-2026 років.

4. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії Тернопільської обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, фізичної культури і спорту.

Голова Тернопільської
обласної ради



М.Й. ГОЛОВКО



Затверджено
рішенням Тернопільської обласної ради
від 17 березня 2021 року № 120

**ОБЛАСНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
розвитку пластового руху на 2021–2025 роки**

I. Паспорт програми

1.	Ініціатор розроблення програми	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	доручення голови обласної державної адміністрації від 24 грудня 2020 року №104/01:02-03 „Про розроблення проекту обласної цільової програми розвитку пластового руху на 2021–2025 роки”
3.	Розробник програми	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники програми	комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”
5.	Відповідальний виконавець програми	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”
6.	Учасники програми	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, пластові громадські об'єднання (за згодою)
7.	Термін реалізації програми	2021 – 2025 роки
1)	етапи виконання програми (для довгострокових програм)	-
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	обласний бюджет

9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, тис.грн., в тому числі	9951,85 тис. гривень
1)	коштів державного бюджету	
2)	коштів обласного бюджету	9951,85 тис. гривень
3)	кошти районних, міських бюджетів (у тому числі бюджети міст обласного значення), сільських, селищних бюджетів	-
4)	кошти бюджетів територіальних громад	-
5)	кошти небюджетних джерел	-

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Діяльність пластового руху в Україні спрямована на всебічне, патріотичне виховання та створення умов розвитку української молоді на засадах християнської моралі; виховувати молодь як свідомих, відповідальних повновартісних громадян місцевої, національної та світової спільноти, провідників суспільства на ідейних засадах Пласту.

Одним з головних завдань програми є розвиток людського потенціалу, виховання креативного, мислячого покоління нової формації, нових лідерів, реформаторів та державотворців. Сьогодні пластовий рух на Тернопільщині та по всій Україні - це найсучасніша і перевірена століттям методика, яка дозволяє формувати лідерів нової генерації українців.

За понад столітню історію в пластовому русі вирости цілі генерації осіб, які творили українську націю і Україну.

Умови військової агресії Росії проти України, що негативно впливають на стабільність соціальної ситуації в українському суспільстві, створюють нові виклики до виховання дітей та молоді. Важливим є впровадження ефективної виховної системи, яка побудована на проряджаницькій позиції та ефективність якої доведена тривалою практикою.

Закон України „Про визнання пластового руху та особливості державної підтримки пластового, скаутського руху” визнає понад столітню безперервну діяльність пластового руху, котрий є українським скаутським рухом, який має беззаперечний історичний внесок в громадянську освіту дітей та молоді, здобуття і становлення української державності та створює засади державної політики щодо сприяння розвитку пластового руху в Україні.

Усі розвинуті країни західної цивілізації розвинули сучасні суспільства в значній мірі завдяки тому, що ще на початку минулого століття всебічно підтримували і допомагали в розвитку місцевих національних скаутських організацій. У ТОП-500 бізнесменів світу значна частина - це вихованці скаутингу, які ще в юності отримали потрібні компетентності для створення і розгортання успішних бізнесів, здатних інвестувати мільярди доларів по всьому світу для розвитку людської цивілізації.

Пластова (скаутська) гурткова система у жовтні 2018 року була визнана Кабінетом Міністрів України, як найкраща для військово-патріотичного виховання шкільної молоді.

Для того, щоб долучати якнайбільше нових дітей до Пласту, для початку потрібно залучити і підготувати пластового виховника, які переважно, є волонтерами. Попит на пластову освітню програму серед дітей (через їх батьків) настільки високий, що кількість волонтерів є недостатня. Для залучення нових дітей потрібно систематично готувати достатню кількість пластових виховників.

Підготовка одного пластового виховника є тривалим процесом, оскільки волонтери навчаються для того, щоб оволодіти теоретичним матеріалом щодо спеціальних компетентностей, а також мають бути носіями пластових цінностей, які здобуваються через особистий практичний пластовий досвід.

Програма розвитку пластового руху Тернопільської області (далі – Програма) розроблена враховуючи зацікавленість Пластовим рухом (далі – Пласт) серед дітей та молоді, освітніх закладів, батьків і державних органів влади, науково обґрунтованою та методично підготовленою базою Пласту, потребою для молодого покоління у реалізації своїх можливостей, підготовленим та вишколеним складом пластових провідників (виховників).

Досягнення означеної мети вбачається в системній інституційній підтримці пластового руху та комплексному підході співпраці комунальної установи Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр” зі структурними підрозділами Тернопільської обласної ради, пластовими громадськими об'єднаннями та іншими молодіжними громадськими організаціями, церквами, закладами освіти, засобами масової інформації міста.

Комунальною установою Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, утвореною в січні 2019 року, спільно з Тернопільською округою молодіжної організації „Пласт – Національна скаутська організація України” протягом 2019-2020 років було забезпечено проведення більше 40 пластових заходів на теренах Тернопільської області, в яких щороку брали участь 5000-6000 осіб. Зокрема:

день першої пластової присяги (13 квітня 2019 року) в м. Шумськ під гаслом: „Нас веде вперед борців незламних слава” пройшов за участю 611 осіб; свято весни „Будь в тренді: децентралізуйся” (17-19 травня 2019 року) в с. Нирків Заліщицького району відбулось за участю 431 особи;

окружний новацький табір „Академія українських пластових науковців” (10-20 червня 2019 року) на базі пансіонату „Лісова пісня” в м. Борщів проведений за участю 100 осіб;

окружний юнацький табір історичної стилізації „Світанкові віхи 12: спадок Олександра” (8-28 липня 2019 року) в с. Дичків Великогаївської сільської територіальної громади Тернопільського району проведений за участю 112 осіб;

табір „Антонівці. Нескорені – 2019” (8-11 серпня 2019 року) поблизу села Антонівці, де розташований музей під відкритим небом „Штаб УПА Волинь-Південь”, проведений за участю 100 осіб;

катехитичний вишкіл для молоді та дорослих виховників пласту „Вірлиний злет” (16-18 серпня 2019 року) на хуторі Вірля Дунаївської сільської ради Кременецького району пройшов за участю 65 осіб;

відкриття пластового року „Зсув часового континууму” (14 вересня 2019 року) в м. Кременець відбулось за участю 570 осіб;

онлайн-акція „Свято весни” для новацтва та юнацтва (31 травня та 4 червня 2020 року) відбулась за участю 700 осіб;

пластовий екологічний захід „Все буде ЕКО” (з 20 серпня по 8 вересня 2020 року) в 11 районах Тернопільської області по різних локаціях з дотриманням карантинних норм об'єднав 450 осіб;

щорічна всевітня акція передачі Віфліємського Вогню Миру (з 17 грудня по 6 січня щороку) охопила до 3000 осіб з Тернопільської області.

Таким чином, основними пріоритетами Програми є:

вирішення проблем молоді, забезпечення духовного, патріотичного, культурного та фізичного розвитку молоді, сприяння подоланню негативних явищ у молодіжному середовищі;

співпраця комунальної установи Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр” зі структурними підрозділами Тернопільської обласної ради, пластовими громадськими об'єднаннями та іншими молодіжними громадськими організаціями, церквами, закладами освіти, засобами масової інформації міста;

сприяння інституційному розвитку пластового руху шляхом реалізації програм, проектів, спрямованих на досягнення пластової освітньої (навчальної) програми;

сприяння громадянській освіті дітей та молоді як відповідальних і активних громадян, які сповідують та відстоюють демократичні цінності;

формування почуття гордості за Україну та поваги до законодавства;

підтримка дітей та молоді, які виявляють громадянську активність, досягають успіхів у різноманітних сферах суспільного життя;

сприяння неформальній та інформальній освіті дітей та молоді, інтеграції молоді у європейський та світовий демократичний простір;

підвищення рівня свідомого ставлення молоді до активного та здорового способу життя;

сприяння створенню та розвитку інфраструктури пластового руху; сприяння становленню і розвитку пластового руху в світі у порядку, встановленому законодавством.

Незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються в молодіжному середовищі, все ще існують проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма, а саме:

низький рівень соціальної активності молоді у суспільно-політичній та соціально-економічній діяльності;

недостатній рівень реалізації освітнього потенціалу молоді;

низький рівень патріотизму, духовності та моралі. Знижений інтерес молоді до літератури, мистецтва, культурної спадщини. Раціоналістично-споживче ставлення молоді до життєвих цінностей. Отримання матеріальних благ і статку переважає над морально - духовним розвитком особистості;

соціально-негативні явища у молодіжному середовищі. Поширення шкідливих звичок, розлади психіки та поведінки через вживання психоактивних речовин (наркологічні розлади), скоєння злочинів;

соціальна ізоляваність молодих людей, що перебувають у складних життєвих обставинах. Відсутність можливостей для повноцінної соціалізації та залучення до трудової діяльності.

Таким чином, існує потреба розвитку пластового руху, яка сприятиме формуванню потужного і ціннісно-орієнтованого та спроможного покоління активних громадян України.

Вирішення зазначених проблем недостатньо фінансується за рахунок коштів державного бюджету, тому існує потреба в залученні коштів обласного бюджету.

III. Визначення мети Програми

Метою Програми є сприяння всебічному, патріотичному вихованню та самовихованню української молоді на засадах християнської моралі; виховання молоді як свідомих, відповідальних повновартісних громадян місцевої, національної та світової спільноти, провідників суспільства на ідейних засадах Пласту; сприяти розвитку пластового руху шляхом забезпечення доступності такого руху для українських дітей та молоді, реалізації пластових освітніх (навчальних) програм через розвиток духовних, розумових, соціальних і фізичних прикмет своїх членів, розповсюдження серед молоді традицій предків, передачу знань і розуміння історії культури.

Мета Програми відповідає пріоритетним напрямкам розвитку Тернопільської області.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем; строки та етапи виконання Програми

Програма покликана сприяти духовному, розумовому та фізичному розвитку дітей і молоді, їх соціальній адаптації, підвищенні їх здатності

інтегруватися у доросле суспільство в умовах, які швидко змінюються; формування демократичного світогляду у підростаючого покоління. Завдання надати молодим людям потребу у громадській активності і готовність бути будівничими, і дієвими членами громадського суспільства; пропагування здорового способу життя та попередження залежності від токсичних речовин; поширення екологічних знань, заохочення належного ставлення до довкілля; поширення базових економічних знань, формування знань і навичок, необхідних для успішної діяльності в умовах ринкової економіки.

Ефективна реалізація Програми потребує:

чіткої координації діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у сфері патріотичного виховання і самовиховання української молоді на засадах християнської моралі;

здійснення заходів з активізації національно-патріотичного виховання дітей і молоді на всіх рівнях такої діяльності у тісній взаємодії між державою та інститутами громадянського суспільства на принципах взаємозакікваленого співробітництва;

підвищення рівня організації, покращення функціонування як окремих елементів системи патріотичного, духовного виховання, так і всієї системи в цілому;

розроблення системи заохочення громадських об'єднань та активістів за плідну діяльність у сфері патріотичного, духовного виховання дітей і молоді.

Фінансування Програми здійснюється в межах коштів, передбачених в обласному бюджеті на відповідний рік.

Реалізація заходів Програми в один етап протягом 2021-2025 років.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Досягнення мети Програми передбачається за рахунок вирішення завдань за такими пріоритетами:

відродження пластового руху в області, забезпечення духовного розвитку молоді забезпечення інтелектуального та творчого розвитку молоді, пропаганда здорового способу життя;

забезпечення міжнародного пластового співробітництва та підтримка розвитку міжнародних скаутських контактів;

розвиток пластового руху в Тернопільській області, залучення та підготовка кваліфікованих кадрів для роботи за пластовою виховною методикою;

організація та проведення таборування, як форми патріотичного виховання та організації змістовного дозвілля;

функціонування Тернопільського обласного пластового вишкільного центру.

Результатами ефективного реалізації Програми мають стати:

збільшення щороку рівня охоплення дітей і молоді заходами (проектами), спрямованими на виховання національної свідомості, відповідальності та

приналежності до українського суспільства. Проведення 5 заходів щорічно, охоплення у 2021 році – 500, 2022 році – 550, 2023 році – 600, 2024 році – 650, 2025 році – 700 осіб;

розвиток моральності та толерантності, формування християнських цінностей. Проведення 20 заходів щорічно;

всебічний розвиток молоді, створення умов для формування колективної єдності та виховання молоді на цінних принципах Пластового руху. Проведення 16 заходів щорічно;

збільшення щороку рівня охоплення дітей і молоді заходами (проектами), спрямованими на вивчення, пізнання історії, культури, релігії інших країн (у 2021 році – 500, 2022 році – 550, 2023 році – 600, 2024 році – 650, 2025 році – 700 осіб);

створення можливостей участі у міжнародних скаутських акціях, обмін досвідом, розвиток міжнародного співробітництва. Проведення 2 заходів щорічно;

збільшення щороку рівня охоплення дітей і молоді заходами (проектами), спрямованими на розвиток мережі Пластового руху в області, поширення цінних принципів Пластового руху, навчання виховників та утворення пластових гуртків у кожній територіальній громаді;

збільшення щороку рівня охоплення дітей і молоді заходами (проектами), спрямованими на створення нових гуртків на вдосконалення виховної роботи з дітьми. Проведення 5 заходів щорічно, охоплення у 2021 році – 400, 2022 році – 450, 2023 році – 500, 2024 році – 550, 2025 році – 600 осіб;

збільшення щороку рівня охоплення дітей і молоді заходами (проектами), спрямованими на підвищення кваліфікації та якості виконання адміністративних обов'язків. Проведення 8 заходів щорічно, охоплення у 2021 році – 400, 2022 році – 450, 2023 році – 500, 2024 році – 550, 2025 році – 600 осіб;

підвищення кваліфікації та якості виконання адміністративних обов'язків. Проведення 2 заходів щорічно;

збільшення щороку рівня охоплення дітей і молоді заходами (проектами), спрямованими на соціалізацію дітей, вдосконалення виховницької методики. Проведення 10 таборів щорічно, охоплення у 2021 році – 2320, 2022 році – 2740, 2023 році – 3160, 2024 році – 3580, 2025 році – 4000 осіб;

створення комфортних та безпечних умов для занять (облаштування приміщення);

посилення матеріально-технічної бази та створення умов проведення різноформатних заходів за пластовою виховною методикою для дітей і молоді області.

За результатами реалізації Програми передбачається охопити 60200 осіб проведенням відповідних заходів.

**Ресурсне забезпечення обласної цільової програми розвитку
пластового руху на 2021-2025 роки**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми					Усього витрат на виконання Програми
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	1605,00	1777,50	1969,08	2182,11	2418,16	9951,85
державний бюджет	-	-	-	-	-	-
обласний бюджет	1605,00	1777,50	1969,08	2182,11	2418,16	9951,85
районні, міські бюджети (у тому числі бюджети міст обласного значення), сілських, селищні бюджети	-	-	-	-	-	-
бюджети територіальних громад	-	-	-	-	-	-
кошти небюджетних джерел	-	-	-	-	-	-

Заплановані результативні показники Програми

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми	Вихідні дані на завершення дії Програми	З них за роками				
					2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік
I									
Показники продукту Програми									
1.	Кількість проведених заходів (проектів), які спрямовані на національно-патріотичне виховання, утвердження громадянської свідомості і активної позиції молоді, забезпечення духовного, інтелектуального та творчого розвитку молоді, пропаганда здорового способу життя	кількість заходів	24	215	43	43	43	43	43
2.	Кількість проведених заходів (проектів), що спрямовані на таборування, як форми патріотичного виховання та організації змістовного дозвілля	кількість заходів	3	30	6	6	6	6	6
3.	Кількість проведених семінарів-тренінгів з підготовки фахівців та громадських активістів, які займаються питаннями розвитку пластового руху	кількість заходів	8	75	15	15	15	15	15
4.	Кількість виданих методичних посібників з розвитку пластового руху в області щороку	кількість посібників	0	1500	300	300	300	300	300
II									
Показники ефективності Програми									
1.	Вартість проведених заходів (проектів), які спрямовані на національно-патріотичне	сума коштів на	22,00	26,69	24,14	24,77	27,51	28,46	28,55

	виховання, утвердження громадянської свідомості і активної позиції молоді, забезпечення духовного, інтелектуального та творчого розвитку молоді, пропаганда здорового способу життя	1 особу/ 1 грн							
2.	Вартість проведених заходів (проектів), що спрямовані на таборування, як форми патріотичного виховання та організації змістовного дозвілля	сума коштів на 1 особу/ грн	200,0	206,64	224,00	210,65	202,59	198,63	197,33
3.	Вартість проведених семінарів-тренінгів з підготовки фахівців та громадських активістів, які займаються питаннями розвитку пластового руху	сума коштів на 1 семінар-тренінг/грн	7,40	9,30	7,46	8,29	9,20	10,22	11,35
4.	Вартість видання методичних посібників з розвитку пластового руху в області щороку	сума коштів/грн	0	180,00	36,00	36,00	36,00	36,00	36,00
III	Показники якості Програми								
1.	Рівень охоплення населення області заходами (проектами), які спрямовані на національно-патріотичне виховання, утвердження громадянської свідомості і активної позиції молоді, забезпечення духовного, інтелектуального та творчого розвитку молоді, пропаганда здорового способу життя	кількість осіб	2300	15975	2775	2995	3215	3435	3555
2.	Рівень охоплення молоді заходами (проектами), що спрямовані на таборування, як форми патріотичного виховання та організації змістовного дозвілля	кількість осіб	250	2500	400	450	500	550	600

3.	Кількість осіб, що пройшли навчання з підготовки фахівців та громадських активістів, які займаються питаннями розвитку пластового руху	кількість осіб	1200	15800	2320	2740	3160	3580	4000
4.	Кількість виховників і пластових громадських об'єднань, забезпечених методичними посібниками з розвитку пластового руху в області, щороку	одиниць	0	1500	300	300	300	300	300

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:					Очікуваний результат	
						Всього	2021	2022	2023	2024		2025
1	Відродження пластового руху, забезпечення духовного, інтелектуального та творчого розвитку молоді, пропаганда здорового способу життя	1) проведення інформаційно-просвітницьких та виховних заходів, вечорів-спогодів, вечорів-портретів, бесід, зустрічей з учасниками Революції Гідності та антитерористичної операції, операції ОБ'єднаних сил на сході країни, жертвами політичних репресій, ветеранами УПА, Другої Світової війни та інших	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	136,20	22,00	24,20	26,90	29,90	33,20	збільшення шорочку рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на виховання національної свідомості, відповідальності та приналежності до українського суспільства. Проведення 5 заходів щорічно. Відповідно у 2021 році – 500, 2022 – 550, 2023 – 600, 2024 – 650, 2025 – 700 осіб.
		2) проведення масових заходів релігійно-духовного характеру для дітей та молоді	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський	обласний бюджет	не потребує фінансування	-	-	-	-	-	розвиток моральності та толерантності, формування християнських цінностей. Проведення 20 заходів щорічно.

				обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)								
		3) проведення масових заходів містецького, інтелектуального, благодійного та науково-дослідницького характеру. Проведення військово-патріотичних та спортивних заходів	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України” громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	155,80	25,00	27,80	30,80	34,20	38,00	всебічний розвиток молоді, створення умов для формування колективної єдності та виховання молоді на цінних принципах пластового руху. Проведення 16 заходів.
2	Забезпечення міжнародного пластового співробітництва	1) проведення заходів, спрямованих на формування	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної	обласний бюджет	74,70	12,00	13,30	14,80	16,40	18,20	збільшення шорочку рівня охоплення дітей та молоді заходами

	та підтримка розвитку міжнародних скаутських контактів	пластового світогляду та участь у заходах міжнародного скаутського руху		адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)								(проектами), спрямованими на вивчення, пізнання історії, культури, релігії інших країн. Відповідно у 2021 році – 500, 2022 – 550, 2023 – 600, 2024 – 650, 2025 – 700 осіб.
		2) проведення заходів вивчення міжнародного скаутського руху	2021-2025	управління сім’ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	49,90	8,00	8,90	9,90	11,00	12,10	створення можливостей участі у міжнародних скаутських акціях, обмін досвідом, розвиток міжнародного співробітництва. Проведення 2 заходів щорічно.

3	Розвиток пластового руху в Тернопільській області, залучення та підготовка кваліфікованих кадрів для роботи за пластовою виховною методикою	1) проведення інформаційних кампаній серед молоді, підлітків та їх батьків щодо пластового (скаутського) руху	2021-2025	управління сім’ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	218,40	35,00	38,90	43,20	48,00	53,30	збільшення щорічного рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на розвиток мережі Пластового руху в області, поширення цінних принципів Пластового руху, навчання виховників та утворення пластових гуртків у кожній територіальній громаді.
		2) проведення ознайомчих пластових семінарів, конференцій та інших заходів для осіб зацікавлених пластовою виховною методикою (потенційних пластових виховників та інструкторів)	2021-2025	управління сім’ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	155,80	25,00	27,80	30,80	34,20	38,00	збільшення щорічного рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на створення нових гуртків на вдосконалення виховної роботи з дітьми. Проведення 5 заходів щорічно. Відповідно у 2021 році – 400, 2022 – 450,

				скаутська організація України", громадські організації (за згодою)								2023 – 500, 2024 – 550, 2025 – 600 осіб.
		3) проведення тренінгів та семінарів для волонтерів, які виявили бажання зайнятись виховною діяльністю за пластовою методикою	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	249,10	40,00	44,40	49,30	54,70	60,70	збільшення щороку рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на підвищення кваліфікації та якості виконання адміністративних обов'язків. Проведення 8 заходів щорічно. Відповідно у 2021 році – 400, 2022 – 450, 2023 – 500, 2024 – 550, 2025 – 600 осіб.
		4) проведення спеціалізованих семінарів та тренінгів для пластових виховників та інструкторів	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий	обласний бюджет	74,70	12,00	13,30	14,80	16,40	18,20	Підвищення кваліфікації та якості виконання адміністративних обов'язків. Проведення 2 заходів щорічно.

				вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)								
		5) Видання методичних посібників з розвитку пластового руху в області щороку	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	180,00	36,00	36,00	36,00	36,00	36,00	видання 300 методичних посібників з розвитку пластового руху в області щороку
4	Організація та проведення пластового таборування, як форми патріотичного	1) проведення літнього таборування Уладу пластових пташат (дітей віком 2-6 років).	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна	обласний бюджет	311,4	50,00	55,50	61,60	68,40	75,90	збільшення щороку рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на

виховання та організації змістовного дозвілля			установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)								соціалізацію дітей, вдосконалення виховницької методики. Проведення 1 табору щорічно. Відповідно у 2021 році – 60, 2022 – 70, 2023 – 80, 2024 – 90, 2025 – 100 осіб.
	2) проведення літнього таборування Уладу пластових новаків (дітей віком 6-11 років).	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	1245,50	200,00	222,00	246,40	273,50	303,60	збільшення щорічного рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на соціалізацію дітей, вдосконалення виховницької методики. Проведення 2 таборів щорічно. Відповідно у 2021 році – 300, 2022 – 400, 2023 – 500, 2024 – 600, 2025 – 700 осіб.
	3) проведення	2021-	управління сім'ї та	обласний	934,10	150,00	166,50	184,80	205,10	227,70	збільшення

	літнього таборування Уладу пластового юнацтва (дітей віком 11-18 років).	2025	молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	бюджет							щорічного рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на соціалізацію дітей, вдосконалення виховницької методики. Проведення 2 таборів щорічно. Відповідно у 2021 році – 800, 2022 – 900, 2023 – 1000, 2024 – 1100, 2025 – 1200 осіб.
	4) проведення зимового таборування Уладу пластових пшат (дітей віком 2-6 років).	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська	обласний бюджет	124,40	20,00	22,20	24,60	27,30	30,30	збільшення щорічного рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на соціалізацію дітей, вдосконалення виховницької методики. Проведення 1 табору щорічно. Відповідно у 2021 році – 60, 2022 – 70, 2023 – 80, 2024 – 90,

				організація України", громадські організації (за згодою)								2025 – 100 осіб.
		5) проведення зимового таборування Уряду пластового новацтва (дітей віком 6-11 років).	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	249,10	40,00	44,40	49,30	54,70	60,70	збільшення щорічного рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на соціалізацію дітей, вдосконалення виховницької методики. Проведення 2 таборів щорічно. Відповідно у 2021 році – 300, 2022 – 400, 2023 – 500, 2024 – 600, 2025 – 700 осіб.
		6) проведення зимового таборування Уряду пластового юнацтва (дітей віком 11-18 років).	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”,	обласний бюджет	373,70	60,00	66,60	73,90	82,10	91,10	збільшення щорічного рівня охоплення дітей та молоді заходами (проектами), спрямованими на соціалізацію дітей, вдосконалення виховницької методики. Проведення 2 таборів щорічно.

				Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)								Відповідно у 2021 році – 800, 2022 – 900, 2023 – 1000, 2024 – 1100, 2025 – 1200 осіб.
5	Функціонування Тернопільського обласного пластового вишкільного центру	1) створення матеріально-технічної бази для роботи керівників пластових гуртків та інструкторів Тернопільського обласного пластового вишкільного центру	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт-Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)	обласний бюджет	4982,25	800,00	888,00	985,68	1094,11	1214,46	створення комфортних та безпечних умов для занять (облаштування приміщення). Згідно з розрахунками, вказаними в додатку до пункту 5.
		2) забезпечення матеріально-технічним обладнанням, придбання та	2021-2025	управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації, комунальна	обласний бюджет	436,80	70,00	77,70	86,30	96,10	106,70	посилення матеріально-технічної бази та створення умов проведення різноформатних

	реманенту, навчально-тренувальних засобів, необхідних для проведення різноформатних пластових заходів; необхідного туристичного спорядження для проведення наметових таборів, походів, вишколів тощо		установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”, Тернопільська округа молодіжна організація „Пласт - Національна скаутська організація України”, громадські організації (за згодою)								заходів за пластовою виховною методикою для дітей та молоді області (згідно з розрахунками, вказаними в додатку до пункту 5).
Разом за Програмою:				9951,85	1605,00	1777,50	1969,08	2182,11	2418,16		
кошти державного бюджету				-	-	-	-	-	-		
кошти обласного бюджету				9951,85	1605,00	1777,50	1969,08	2182,11	2418,16		
кошти районних, міських бюджетів (у тому числі бюджетів міст обласного значення), сільських, селищних бюджетів				-	-	-	-	-	-		
кошти бюджетів територіальних громад				-	-	-	-	-	-		
кошти небюджетних джерел				-	-	-	-	-	-		

Додаток
до пункту 5 розділу VI Програми

Розрахунок на 2021 рік до пункту 5 „Функціонування Тернопільського обласного пластового вишкільного центру” розділу VI Програми:
підпункт 1 „Створення матеріально-технічної бази для роботи керівників пластових гуртків та інструкторів Тернопільського обласного пластового вишкільного центру”:

1. Стеля підвісна „Армстронг” – 160500,00 грн (на перший та другий поверхи будівлі, площа 540 кв.м).
2. Тепловий насос – 120000,00 грн (2 шт.).
3. Побутова та комп’ютерна техніка (бойлер, проектор, пральна машина, комп’ютери, ксерокс та ін.) – 100000, 00 грн.
4. Меблі (ліжка двоюрисні (25 шт.), матраци (50 шт.), шафи та столи, меблі для їдальні) – 419500,00 грн.

Всього: 800000,00 гривень.

підпункт 2 „Забезпечення матеріально-технічним обладнанням, придбання: обладнання та реманенту, навчально тренувальних засобів, необхідних для проведення різноформатних пластових заходів; необхідного туристичного спорядження для проведення наметових таборів, походів, вишколів тощо”:

1. Намети - 20000,00 грн (2 шт.).
 2. Спальники – 20000,00 грн (20 шт.).
 3. Каремати – 7000,00 грн (20 шт.).
 4. Казани – 6000, 00 грн (3 шт.).
 5. Туристичне спорядження – 17000,00 грн.
- Всього: 70000,00 гривень.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію і контроль за ходом виконання заходів, передбачених Програмою, здійснюють управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації та комунальна установа Тернопільської обласної ради „Тернопільський обласний пластовий вишкільний центр”.

Структурні підрозділи Тернопільської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети місцевих рад забезпечують виконання заходів Програми і про проведену роботу інформують управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації щороку до 15 січня (починаючи з 2022 року) та до 15 липня упродовж терміну дії Програми.

Управління сім'ї та молоді Тернопільської обласної державної адміністрації забезпечує подання звітності про виконання Програми департаменту економічного розвитку і торгівлі Тернопільської обласної державної адміністрації щороку до 20 січня (починаючи з 2022 року) та до 20 липня упродовж 2021-2026 років.

**Керівник секретаріату
Тернопільської обласної ради**



О.П. КАЙДА